

---

## **Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск завершено расследование уголовного дела по факту убийства произошедшего 29 сентября 2013 года в п/р Новоалександровск**

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя 1998 г/р., обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, в вечернее время 27 сентября 2013 года обвиняемый, находясь дома со своей матерью, испытывая личную неприязнь к ней, в ходе произошедшей между ними ссоры, нанес женщине ножевые ранения в область головы, шеи, рук, несколько ударов твердым тупым предметом в область головы, а также произвел удушение с помощью электрического провода. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/824757>